
 

2022 Buy America Materials Survey Results 

National Results     

Total responses: 602, but number varies by question. 
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Are you currently experiencing long lead times and/or 
allocations (less-than-full shipments) for construction 

materials?
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Which construction materials does your company purchase? You 
can select multiple materials and write any that are not listed as 

an option in the “Other” field.



 

Highway and Transportation Buildings Utility Infrastructure Federal and Heavy Other (please specify)
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What type of construction work do you perform?

Highway and Transportation Buildings Utility Infrastructure Federal and Heavy Other (please specify)


